



Мастер-класс от кондитера

18 декабря 2025 года учащиеся 9 класса ГБОУ СОШ с. Майское с классным руководителем Шлыковой Еленой Александровной побывали на экскурсии в Музее шоколада г. Самара.

Ребятам рассказали об истории создания шоколада, развитии производства шоколадных конфет в России. Также с ребятами провели мастер-класс по изготовлению конфет. Девятиклассникам очень понравилось самим попробовать себя в роли кондитера – приготовить своими руками несколько конфет . Каждому на память дали сладкий приз-коробочку конфет.